КРЕМІНСЬКА  РАЙОННА  РАДА

СЬОМОГО  СКЛИКАННЯ

ПРОТОКОЛ № 10
засідання постійної комісії районної ради
 з питань економічного та соціального розвитку району, 
промисловості, підприємництва, малого та середнього бізнесу,
транспорту, зв’язку, екології

13.06.2018 року 







м. Кремінна

Присутні: 
члени комісії – Філенко О.М., Дзюбан М.Г., Макарчук Д.П., Павлов А.М.;
Селіщева Н.І. – керуюча справами виконавчого аппарату Кремінської районної ради

Ушакова Ю.О. – начальник організаційного відділу Кремінської районної ради

Запрошені : 

Борщук Ю. Г. – заступник начальника управління економічного розвитку і торгівлі Кремінської райдержадміністрації
Скляр С.Є – головний спеціаліст служби у справах дітей Кремінської райдержадміністрації
Кременчуцька О.В. – начальник відділу по управлінню майном та природними ресурсами виконавчого апарату Кремінської районної ради

Порядок денний:

1. Про перегляд діючих регуляторних актів.





Доповідає: Селіщева Н.І. – керуюча 





справами виконавчого аппарату районної ради
1.1СЛУХАЛИ: 

Селіщеву Н.І., керуючу справами виконавчого аппарату районної ради, яка зазначила, що на території Кремінського району діє шість регуляторних актів, прийнятих районною радою:

- про заборону продажу алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива в магазинах, ларьках, розташованих на території Кремінського району, у нічний час з 22-00 години до 7-00 години (Рішення від 26.05.2011 №7/6)

- про заборону перебування у нічний час після 22-00 у закладах дозвілля, громадського харчування, компютерних та інтерактивних клубах, розважальних закладах, на вулицях та в інших громадських місцях дітей віком до 16 років (Рішення від 26.05.2011 року № 7/7)

- про затвердження Порядку використання коштів районного бюджету та проведення конкурсного відбору суб’єктів малого і середнього підприємництва району, яким за рахунок коштів районного бюджету буде надано часткове відшкодування відсоткових ставок за залученими у банках кредитами для реалізації інвестиційних проектів (Рішення від 22.09.2011 року №9/5)

- про затвердження Порядку проведення конкурсу на право оренди майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селища та міста Кремінського району (Рішення від 24.05.2012 року №17/10)

- про затвердження методики розрахунку орендної плати і пропорції її розподілу, Порядку надання в оренду майна та Типового договору оренди (Рішення від 24.05.2012року №17/8).

- про внесення змін до рішення районної ради від 24.05.2012 року №17/8 «Про затвердження методики розрахунку орендної плати і пропорції її розподілу, Порядку надання в оренду майна та Типового договору оренди».(Рішення від 23.05.2013 року № 27/14)

- про внесення змін до рішення районної ради від 24.05.2012 року №17/8 «Про затвердження методики розрахунку орендної плати і пропорції її розподілу, Порядку надання в оренду майна та Типового договору оренди».(Рішення від 26.03.2015 року № 57/27)

ВИСТУПИЛИ:
Борщук Ю.Г., яка надала інформацію про дію нормативно – правових актів, виконавцями яких є управління економіки та торгівлі райдержадміністрації (Інформація додається)
Скляр С.Є., яка  надала інформацію про дію нормативно – правового акту, розробником та виконавцем якого є служба у справах дітей райдержадміністрації (Інформація додається)
Кременчуцька О.В., яка надала інформацію про застосування нормативно – правових актів, що регламентують норми щодо управління майном спільної власності територіальних громад Кремінського району.
ВИРІШИЛИ: 

1) Залишити в дії нормативно – правові акти, прийняті районною радою:
- Про заборону перебування у нічний час після 22-00 у закладах дозвілля, громадського харчування, компютерних та інтерактивних клубах, розважальних закладах, на вулицях та в інших громадських місцях дітей віком до 16 років (Рішення від 26.05.2011 року № 7/7)

- Про затвердження Порядку використання коштів районного бюджету та проведення конкурсного відбору суб’єктів малого і середнього підприємництва району, яким за рахунок коштів районного бюджету буде надано часткове відшкодування відсоткових ставок за залученими у банках кредитами для реалізації інвестиційних проектів (Рішення від 22.09.2011 року №9/5)

- Про затвердження Порядку проведення конкурсу на право оренди майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селища та міста Кремінського району (Рішення від 24.05.2012 року №17/10)

- Про затвердження методики розрахунку орендної плати і пропорції її розподілу, Порядку надання в оренду майна та Типового договору оренди (Рішення від 24.05.2012року №17/8).

- Про внесення змін до рішення районної ради від 24.05.2012 року №17/8 «Про затвердження методики розрахунку орендної плати і пропорції її розподілу, Порядку надання в оренду майна та Типового договору оренди».(Рішення від 23.05.2013 року № 27/14)

- Про внесення змін до рішення районної ради від 24.05.2012 року №17/8 «Про затвердження методики розрахунку орендної плати і пропорції її розподілу, Порядку надання в оренду майна та Типового договору оренди».(Рішення від 26.03.2015 року № 57/27)

2) Рішення від 26.05.2011 №7/6  «Про заборону продажу алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива в магазинах, ларьках, розташованих на території Кремінського району, у нічний час з 22-00 години до 7-00 години» скасувати як таке, що не відповідає вимогам законодавства.
Прийнято одноголосно.
ГОЛОВА КОМІСІЇ





О.М. ФІЛЕНКО
