КРЕМІНСЬКА РАЙОННА РАДА

ШОСТОГО СКЛИКАННЯ

ПРОТОКОЛ   № 38

засідання постійної комісії районної ради

з питань місцевого самоврядування, комунальної власності та використання природних ресурсів

08.06.2015 р.

м. Кремінна

Всього 6 членів комісії

Відсутні: Говтва Т.І.,  Корнюхін І.І., Прокопенко О.Ю.

Запрошені: Руденко Б.В. – заст. голови районної ради; Селіщева Н.І., керуюча справами виконавчого апарату районної ради; Подлесняк В.Є., головний спеціаліст відділу виконавчого апарату районної ради по управлінню майном та природними ресурсами.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ


Про укладення Мирової угоди

СЛУХАЛИ:

Селіщеву Н.І., керуючу  справами виконавчого апарату районної ради, яка повідомила  про те, що в провадженні Кремінського районного суду знаходиться цивільна справа за позовом Корнюхіна Івана Івановича до Кремінської районної ради про стягнення матеріальних збитків та моральної шкоди.
А проблема полягає у тому, що районна рада не мала змоги вчасно укласти договір купівлі-продажу нерухомого майна – нежитлової будівлі Станція теплових мереж (м. Кремінна, вул. Титова, 1к), бо не працювали державні реєстри, і витяг з державного реєстру отримано 05.01.2015 року лише після того, як регіональне відділення Фонду державного майна Луганської області відновило свою роботу. На той час термін укладення договору купівлі-продажу об’єкту, встановлений ст. 23 Закону України про малу приватизацію, сплив. Нотаріуси відмовилися посвідчувати договір, про що було повідомлено переможцю аукціону.


Під час попереднього досудового слухання позивач запропонував укласти Мирову угоду (текст додається).
ВИСТУПИЛИ:

Подлєсняк В.Є., головний спеціаліст відділу виконавчого апарату районної ради по управлінню майном та природними ресурсами, який зазначив, що Мирову угоди укласти доцільно, щоб уникнути в майбутньому судових тяжб, суттю яких буде стягнення моральної та матеріальної шкоди.

ВИРІШИЛИ:


Рекомендувати районній ради укласти Мирову угоду за умови сплати покупцем повної вартості об’єкту згідно протоколу аукціону.
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