КРЕМІНСЬКА  РАЙОННА  РАДА

ШОСТОГО  СКЛИКАННЯ

ПРОТОКОЛ № 88
засідання постійної комісії районної ради 

з питань бюджету та фінансів

01.12.2014 р.








м. Кремінна

Всього 6  членів комісії

Присутні 3 члена комісії

Відсутні: Рябінін В.І., Доренський Е.Г., Чекмарьова Л.В.
Запрошені:

Чехута Н.В. – начальник фінансового управління райдержадміністрації

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про проведення уточнення показників районного бюджету
2. Про зменшення орендної ставки для розміщення релігійних організацій.

1.1 СЛУХАЛИ: 

Кременчуцького А.М., який ознайомив депутатів з листом фінансового управління Кремінської райдержадміністрації від 28.11.2014 р. №804 та відповідним розпорядженням голови райдержадміністрації від 01.12.2014 р. №405  щодо внесення змін до районного бюджету Кремінського району на 2014 рік (додаються).

ВИСТУПИЛИ: 

Чехута Н.В.
ВИРІШИЛИ:

Збільшити доходну частину спеціального фонду районного бюджету Кремінського району по по КДК 41035000 «Інші субвенції» в грудні на суму 200 000 грн. на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих адміністративно-територіальних одиниць.

За рахунок збільшення доходної частини збільшити видаткову частину спеціального фонду районного бюджету Кремінського району по головному розпоряднику – Кремінській районній державній адміністрації, по КФКВ 091206 «Центри соціальної реабілітації дітей - інвалідів, центри професійної реабілітації інвалідів» КЕКВ 3110 «Придбання обладнання і предметів довгострокового користування» - 102 000 грн., КЕКВ 3132 «Капітальний ремонт інших об`єктів» - 98 000 грн. на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих адміністративно-територіальних одиниць.

Прийнято одноголосно.
1.2. СЛУХАЛИ:
Кременчуцького А.М., який ознайомив депутатів з листом УСЗН від 01.12.2014 р. №4302 та відповідним розпорядженням голови райдержадміністрації від 01.12.2014 р. №404 щодо внесення змін до річних та помісячних обсягів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (додаються).

ВИСТУПИЛИ: 

Чехута Н.В.
ВИРІШИЛИ:

Внести зміни до річних та помісячних обсягів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам по КДК 41030900 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг з послуг зв’язку, інших передбачених законодавством пільг (крім пільг на одержання ліків, зубопротезування, оплату електроенергії, природного і скрапленого газу на побутові потреби, твердого та рідкого пічного побутового палива, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот), на компенсацію втрати частини доходів у зв’язку з відміною податку з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів та відповідним збільшенням ставок акцизного податку з пального і на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян» по головному розпоряднику бюджетних коштів - управлінню соціального захисту населення Кремінської райдержадміністрації (КВК 17631):

зменшити асигнування видатків загального фонду районного бюджету на 2014 рік по КФК 090209 «Інші пільги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, дружинам (чоловікам) та опікунам (на час опікунства) дітей померлих громадян, смерть яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою» КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню» за серпень – 85,15 грн.;

зменшити асигнування видатків загального фонду районного бюджету на 2014 рік по КФК 090203 «Інші пільги ветеранам війни, особам, на яких поширюється чинність Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, вдовам (вдівцям) та батькам померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, ветеранам праці, особам, які мають особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, вдовам (вдівцям) та батькам померлих (загиблих) осіб, які мають особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, жертвам нацистських переслідувань та реабілітованим громадянам, які стали інвалідами внаслідок репресій або є пенсіонерами» КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню»  за вересень – 7288,08 грн.;

збільшити асигнування видатків загального фонду районного бюджету на 2014 рік по КФК 090214 «Пільги окремим категоріям громадян з послуг зв'язку» КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню», у тому числі помісячно: за серпень - 85,15 грн., за вересень - 7288,08 грн., за жовтень - 1000,00 грн., за листопад – 64483,38 грн., за грудень – 18813,46 грн.;

збільшити асигнування видатків загального фонду районного бюджету на 2014 рік по КФК 170102 «Компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом окремих категорій громадян» КЕКВ 2610 «Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям)», у тому числі помісячно: за листопад – 48557,57 грн.,  за грудень – 48557,56 грн.;    

збільшити асигнування видатків загального фонду районного бюджету на 2014 рік по КФК 170302 «Компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом окремих категорій громадян» КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню», у тому числі помісячно: за листопад – 48556,00 грн.,  за грудень – 2108,36 грн. 
Прийнято одноголосно.
3. СЛУХАЛИ:

Кременчуцького А.М., який ознайомив депутатів з заявою настоятеля Свято-Покровського Храму м.Кремінна, ієромонаха Матфея (Крохмаля К.М.) від 25.11.2014 р. щодо зменшення орендної ставки для розміщення релігійних організацій.

ВИРІШИЛИ:


Вийти з пропозицією до постійної комісії районної ради з питань економічного та соціального розвитку району, промисловості, підприємництва, малого та середнього бізнесу, транспорту, зв’язку, екології щодо внесення змін до Методики розрахунку орендної плати, а саме: встановити орендну ставку за використання нерухомого комунального майна для релігійних організацій в розмірі 0,01%.

Прийнято одноголосно.
ГОЛОВА КОМІСІЇ




А.М. КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ

СЕКРЕТАР КОМІСІЇ




Н.Й. СИДЕЛЬНИКОВА
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КРЕМІНСЬКА РАЙОННА РАДА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ШОСТОГО СКЛИКАННЯ

Постійна комісія з питань бюджету та фінансів

вул.Совєтська 1, м.Кремінна, Луганська обл., 92900, 
тел./факс (06454) 2-12-14,  e-mail: rajrada@krem.lg.ua,  www. rajrada-krem-lg.ucoz.ua
від 21.11.2014 р. №02-11/






Голові постійної комісії районної ради з 

питань економічного та соціального 
розвитку району, промисловості, 
підприємництва, малого та середнього 
бізнесу, транспорту, зв’язку, екології
Дзюбану М.Г.


На засіданні постійної комісії з питань бюджету та фінансів 01.12.2014 р. був розглянута з заява настоятеля Свято-Покровського Храму м.Кремінна, ієромонаха Матфея (Крохмаля К.М.) від 25.11.2014 р. щодо зменшення орендної ставки для розміщення релігійних організацій.


Просимо Вас на черговому засіданні постійної комісії розглянути питання щодо внесення змін до Методики розрахунку орендної плати, а саме: встановити орендну ставку за використання нерухомого комунального майна для релігійних організацій в розмірі 0,01%.

ГОЛОВА КОМСІСІЇ




А.М. КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ

Ушакова,

2-16-49

