КРЕМІНСЬКА  РАЙОННА  РАДА

ШОСТОГО  СКЛИКАННЯ

ПРОТОКОЛ № 87
засідання постійної комісії районної ради 

з питань бюджету та фінансів 

19.11.2014 р.








м. Кремінна

Присутні 6 членів комісії

Відсутні: Доренський Е.Г., Рябінін В.І.
Запрошені:

Сомов О.О. – голова Кремінської райдержадміністрації

Горін О.В. – радник голови Кремінської райдержадміністрації
Коваленко С.А. – перший заступник голови Кремінської райдержадміністрації
Чехута Н.В. – начальник фінансового управління Кремінської райдержадміністрації
Павлов А.М. – начальник Кремінського міськрайонного сектору ГУ ДСНС України у Луганській області
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про внесення змін до Кремінського районного бюджету на 2014 рік.

Доповідає: Чехута Н.В. – начальник фінансового управління райдержадміністрації

2. Розгляд листів, що надійшли на комісію.

Доповідає: Кременчуцький А.М. – голова постійної комісії районної ради з питань бюджету та фінансів
1.СЛУХАЛИ:


Чехуту Н.В., начальника фінансового управління Кремінської райдержадміністрації, яка ознайомила депутатів зі змінами до Кремінського районного бюджету на 2014 рік (інформація в матеріалах позачергової 51-ої сесії районної ради від 20.11.2014 р.).
Також депутати ознайомилися з інформацією про виконання районного бюджету за 9 місяців 2014 року (додається).
ВИРІШИЛИ: 

1. Погодитися з проектом рішення без змін та доповнень, винести на розгляд сесії питання «Про внесення змін до Кремінського районного бюджету на 2014 рік».

2. Звіт про виконання Кремінського районного бюджету за 9 місяців 2014 року прийняти до відома.

Прийнято одноголосно.

2. СЛУХАЛИ:

Кременчуцького А.М., голову постійної комісії районної ради з питань бюджету та фінансів, який ознайомив депутатів з листом Головного управління ДСНС України у Луганській області від 14.11.2014 р. №13/47/147 щодо поповнення матеріального резерву для придбання паливно-мастильних матеріалів на суму 10 тис.грн.
ВИСТУПИЛИ: 


Чехута Н.В., яка повідомила, що даний лист розглянуто фінансовим управлінням та враховано в проекті рішення «Про внесення змін до Кремінського районного бюджету на 2014 рік» (інформація в матеріалах позачергової 51-ої сесії районної ради від 20.11.2014 р.)
ВИРІШИЛИ: 

Прийняти до відома.

2.1 СЛУХАЛИ:


Назаренко Ю.І., голову Кремінської районної ради, яка повідомила, що до районної ради надійшли листи:
· виконуючого обов’язки ректора Луганського державного медичного університету Іоффе І.В. від 19.11.2014 р. №03-017Л щодо надання в позичку нерухомого майна-будівлі фізіотерапевтичного корпусу, що перебуває на балансі КУ «Кремінське РТМО», загальною площею 724,9 кв.м та клопотання головного лікаря КУ «КРТМО» Кульбач Л.А. від 18.11.2014 р. №965 щодо здачі в оренду або по договору позички Луганському медичному університету нежитлове приміщення фізводолікарні (інформація в матеріалах позачергової 51-ої сесії районної ради від 20.11.1014 р.);
· директора КП ОТЦ «Лісова казка» Сімонова А.Л. від 14.11.2014 р. №60 щодо внесення змін до кошторисної документації на капітальний ремонт 3-х будиночків бази відпочинку «Лісна поляна» (інформація в матеріалах позачергової 51-ої сесії районної ради від 20.11.1014 р.).
Які будуть пропозиції?
ВИСТУПИЛИ:

Кременчуцький А.М., Коваленко С.А.
ВИРІШИЛИ: 

Винести на розгляд сесії районної ради питання:
1. Про надання дозволу на оформлення Договору позички на нерухоме майно КУ «Кремінське РТМО» з Луганським державним медичним університетом.
2. Про внесення змін до кошторисної документації капітального ремонту КП «ОТЦ «Лісова казка».
Прийнято одноголосно.
ГОЛОВА КОМІСІЇ





А.М. КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ
СЕКРЕТАР КОМІСІЇ





Н.Й. СИДЕЛЬНИКОВА
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УКРАЇНА

КРЕМІНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ФІНАНСОВЕ УПРАВЛІННЯ

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до звіту про виконання Кремінського районного  бюджету 
за 9 місяців 2014 року

Доходи

За  9 місяців 2014 року загальний обсяг фактично отриманих доходів районного бюджету склав 84834,8 тис. грн. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року він збільшився на 797,1 тис. грн. або на 0,96%.

Обсяг доходів загального фонду (без урахування трансфертів) склав 10 355,3 тис. грн, спеціального – 1 082,6 тис. грн. З державного бюджету до загального фонду отримана дотація вирівнювання у сумі 40207,7 тис. грн., додаткова дотація – 507,2 тис. грн. Субвенції профінансовані в обсязі 32630,8 тис. грн, в т. ч. загального  фонду – 30554,6 тис. грн,  спеціального – 2076,2 тис. грн. Кошти, що надійшли до загального фонду  районного бюджету з сільських бюджетів складають 51,2 тис.грн.

До загального фонду  надійшло 81676,0 тис. грн, або 94,5 відсотка до затвердженого розпису  на 9 місяців 2014 року та 103,3 відсотка до відповідного періоду минулого року в порівняльних умовах.

Затверджений розписом на 9 місяців 2014 року обсяг загального фонду (без врахування міжбюджетних трансфертів) виконано на 109,8 відсотка, проти минулого року надходження зменшились на 1681,1 тис. грн. або на 14,0 відсотків, до розрахункових  показників Міністерства фінансів України ( 11359,7 тис.грн.) надходження становлять 91,2 відсотків.

Питома вага власних і закріплених доходів районного бюджету в загальному обсязі надходжень складає 12,7 відсотка, дотації з державного бюджету – 49,9 відсотка, субвенцій – 37,4 відсотка. 

У порівнянні з аналогічним періодом 2014 року обсягу дотації вирівнювання з державного бюджету отримано більше на 1689,6 тис. грн., або на 4,4 відсотків, її обсяг становить 92,4 відсотки до плану на звітний період. Обсяг додаткової дотації збільшився на 25,3 тис. грн. проти відповідного періоду минулого року та виконано на 100% до плану за звітний період. Обсяг отриманих субвенцій збільшився на 3420,7 тис. грн,  або на 12,6 відсотків,  виконання становить 92,9 відсотків до плану за звітний період, в тому числі:   субвенції з державного бюджету на надання пільг, житлових субсидій та допомог – 29 651,7 тис. грн. або 92,7 відсотка до плану на звітний період, інші субвенції – 902,9 тис. грн. або 98,5 відсотка до плану на звітний період (субвенція з обласного бюджету для підтримки швидкісних каналів зв’язку – 28,8 тис. грн., субвенція на забезпечення безперебійного функціонування ІАС моніторингу виконання місцевих бюджетів – 9,9 тис. грн., субвенція на покращення надання соціальних послуг найуразливішим верствам населення – 27,4 тис. грн., субвенція з місцевих бюджетів районному бюджету на покращення надання соціальних послуг найуразливішим верствам населення – 120,4 тис. грн., субвенція з місцевих бюджетів районному бюджету на виконання делегованих повноважень по дошкільній освіті – 716,4 тис. грн.), кошти, що надійшли з сільських бюджетів – 51,2 тис. грн. або 83,1 відсотка до плану на звітний період.

За підсумками роботи за 9 місяців 2014 року доходи районного бюджету, що враховуються при визначенні міжбюджетних трансфертів, отримані в сумі 10337,5 тис. грн, або 109,6 відсотка до розпису на звітний період, та на 10,3 відсотка (1188,6 тис. грн)  менше  рівня відповідного періоду 2013 року.

Доходи загального фонду районного бюджету ( без урахування трансфертів) за 9 місяців 2014 року сформовані  в розрізі таких джерел надходжень:

на 99,8відсотка за рахунок податку на доходи фізичних осіб (10 337,3тис.грн.);

на 0,1 відсотка за рахунок податку на прибуток  (13,5 тис.грн.);

на 0,1відсотка за рахунок неподаткових надходжень (4,5 тис.грн.).

Податок на доходи фізичних осіб залишається єдиним основним джерелом ресурсного забезпечення районного бюджету. Станом на 1 жовтня 2014 року платниками податку до районного бюджету є: юридичні особи – 299 та 1332 - суб’єкти господарської діяльності – фізичні особи. 

Найбільшими платниками даного виду податку за 9 місяців 2014 року  були  ТОВ „Куб-Газ” –18,2% у загальній сумі надходжень податку, ДП Кремінське ЛМГ –4,1%, ПП «Владар» –4,0%, ТОВ „Фідлайф” –2,6%, УМГ „Донбастрансгаз” – 2,3%, Кремінське відділення Луганського енергетичного об’єднання –2,0%, СКС «Агро» - 1,7%, Рубіжанське МУЕГХ „Луганськгаз” –1,5%,  УП ТОВ „Вико-Україна” –1,3%, СТОВ «Красноріченське» - 1,0%, ТОВ «РТС»- 0,9%, СП «Норка»-0,7%, КП «Креміннатеплокомуненерго» - 0,9%, ТОВ «Укрспецгеологія» - 0,9%, Районний відділ освіти –9,2%, КРТМО –4,4%, КУ «Кремінський РЦПМ-СД» - 1,9%.

Доходи районного бюджету, що не враховуються при визначенні міжбюджетних трансфертів отримані в сумі 17,8 тис. грн, у розписі  на 9 місяців 2014р. дані доходи не передбачені. В порівнянні з минулим роком надходження зменшилися на 492,5 тис. грн, або 96,5 відсотка. 

Доходи районного бюджету, які не враховуються при визначенні міжбюджетних трансфертів,  складаються з надходжень  податку на прибуток підприємств районної комунальної власності та інших неподаткових надходжень.  Надходження податку на прибуток підприємств районної комунальної власності за 9 місяців 2014 року склали 13,5 тис. грн, на звітний період план відсутній. У порівнянні з відповідним періодом минулого року обсяги надходжень податку на прибуток підприємств комунальної власності знизились на 482,0 тис. грн.

Інші неподаткові надходження надійшли у сумі 4,5 тис.грн., що становить 23,8 відсотка до відповідного періоду минулого року, план на звітний період відсутній.

До спеціального фонду всього  надійшло доходів на суму 3158,8 тис. грн., що становить 77,6 відсотків до затвердженого плану на рік та 79,0 відсотки до відповідного періоду минулого року. В порівнянні з відповідним періодом 2013 року  надходження спеціального фонду зменшились 21,0% або  на 838,5 тис. грн. 

До спеціального фонду районного бюджету за 9 місяців 2014 року (без урахування офіційних трансфертів з Державного бюджету) зараховано 1082,6 тис. грн. – це доходи від власних надходжень бюджетних установ і організацій. Надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно законодавства при плані на рік  1 051,1 тис. грн. надійшли в сумі 535,6 тис.грн., або 51,0% до річного плану та на 72,7% до виконання відповідного періоду минулого року. Надходження по інших джерелах власних надходжень бюджетних установ (благодійні внески, дарунки тощо) при  плані 463,9 тис. грн.  склали  468,8 тис. грн.,  або 101,0% до річного плану та 28,9% до виконання відповідного періоду  минулого року. 

З державного бюджету до спеціального фонду отримана субвенція на  будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах в сумі 738,2 тис. грн, що становить 65,3 відсотка до плану на рік.  Крім того отримана субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла у зв'язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії, послуг з водопостачання та водовідведення тарифам, що затверджувалися або погоджувалися органами державної влади чи органами місцевого самоврядування на погашення заборгованості з різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення в сумі 928,4 тис.грн., що становить 100 відсотків до річного плану.

Отримано іншу субвенцію – 409,7 тис. грн. (субвенція з місцевих бюджетів районному бюджету на утримання об’єктів спільної власності та фінансової підтримки КУ «ПЗОВ»МРІЯ» - 73,0 тис.грн. та субвенція переможців проекту обласного щорічного конкурсу розвитку місцевого самоврядування – 156,7 тис.грн., в т.ч. Центр розвитку туризму – 200,0 тис.грн., Михайлівська сільська рада – 55,0 тис.грн., Боровенська сільська рада – 31,7 тис.грн., Кремінська міська рада -50,0 тис.грн.), що становить 97,6 відсотків до плану на рік.

Видатки

На видатки районних бюджетних установ і фінансування заходів із загального та спеціального фондів бюджету спрямовано 85503,7 тис. грн, що на 400,6 тис.грн. менше проти показників відповідного періоду минулого року . 

На видатки із загального фонду бюджету спрямовано 82 389,6 тис. грн, що на 1 132,7 тис.грн. більше проти показників відповідного періоду минулого року і складає 90,1 відсотка до обсягу, затвердженого на звітний період.

У порівнянні з відповідним періодом минулого року збільшені обсяги фінансування видатків на освіту – на 0,8 відсотки, або на 206,6 тис.грн., зменшені обсяги фінансування на охорону здоров’я – на 3,7 відсотки, або на 714,6 тис. грн, культуру і мистецтво – на 4,5 відсотки, або на 198,3 тис.грн., збільшені обсяги фінансування на фізичну культура і спорт  – на 0,1 відсоток, або на 0,3 тис. грн., зменшено обсяг фінансування  на видатки, не віднесені до основних груп – на 12 відсотків, або на 262,0 тис. грн,. По  соціальному  захисту  населення та соціальному забезпеченню, у порівнянні з відповідним періодом минулого року, обсяги фінансування збільшилися  на 6,7 відсотка, або на 1938,7 тис. грн..

 У структурі видатків загального фонду районного бюджету за економічною класифікацією у січні-вересні 2014 року видатки на захищені статті склали 95,6 відсотки загального обсягу видатків районного бюджету, у тому числі видатки на заробітну плату з нарахуваннями – 49,7 відсотків, або 40 951,9 тис. грн, придбання продуктів харчування і медикаментів – 1,3 відсотки або 1042,2 тис. грн, оплату комунальних послуг і енергоносіїв – 8,4 відсотка або 6 933,0 тис. грн. Поточні трансферти населенню складають 36,2 відсоки загального обсягу видатків за звітний період або 29 822,1 тис.грн.
Таблиця 1

тис. грн

	 
	Виконано за 9 місяців 2013 р.
	Питома вага за 9 місяців 2013 р., %
	Виконано за 9 місяців 2014 р.
	Питома вага за 9 місяців 2014 р., %

	Заробітна плата і соціальні виплати
	41120,1 
	50,6
	40952,0
	49,7

	Придбання продуктів харчування і медикаментів
	757,2
	0,9
	1042,2
	1,3

	Фінансування енергоносіїв, що споживаються бюджетними установами
	7704,5
	9,5
	6933,0
	8,4

	Поточні трансферти населенню
	27605,7
	34,0
	29822,1
	36,2

	Інші видатки (господарче утримання, відрядження та інше)
	4069,4
	5,0
	3640,3
	4,4

	Всього видатків
	81256,9
	100,0
	82389,6
	100,0


На оплату праці (з нарахуваннями) спрямовано 40 952,0 тис. грн або 92,8 відсотка до обсягу, передбаченого на звітний період. У порівнянні з  відповідним періодом минулого року обсяги фінансування зменшено на 0,4 відсотка або на 168,2  тис. грн. Фінансування поточного фонду оплати праці працівників районних бюджетних установ у січні - вересні 2014 року забезпечено у повному обсязі.

На придбання медикаментів і перев’язувальних матеріалів спрямовано 272,5 тис. грн коштів районного бюджету. До обсягу, передбаченого на звітний період, виконання складає 58,9 відсотка. 

На придбання продуктів харчування спрямовано 769,7 тис. грн коштів районного бюджету. До обсягу, передбаченого на звітний період, виконання складає 66,9 відсотка. 

Касові видатки на оплату комунальних послуг і енергоносіїв склали 6 933,0 тис. грн., або 89,0 відсотка до обсягу, передбаченого на звітний період та на 10,0 відсотка, або на 771,5 тис. грн. менше видатків відповідного періоду минулого року. 

В структурі видатків загального фонду районного бюджету за функціональною класифікацією основну питому вагу займають видатки на утримання бюджетних установ соціально-культурної сфери та соціального забезпечення – 96,3 відсотка. Так, частка видатків на заклади  по охороні здоров’я в сумі видатків загального фонду районного бюджету в січні-вересні 2014 року склала 22,7 відсотка (18 672,3 тис. грн), соціального захисту та соціального забезпечення населення – 37,7 відсотка (31 036,3 тис. грн), освіти – 30,4 відсотка (25 076,6 тис. грн), культури і мистецтва – 5,1 відсотка (4 223,1 тис. грн), фізкультури і спорту –0,4 відсотка (335,2 тис. грн).

За рахунок коштів спеціального фонду у січні-вресні 2014 року здійснено видатки у сумі 3114,1 тис. грн, у тому числі на  утримання установ освіти – 49,7 тис. грн, охорони здоров’я – 682,9 тис. грн, соціального захисту та забезпечення –104,4 тис. грн, культури і мистецтв – 372,3 тис. грн,житлово-комунальне господарство – 928,4 тис.грн., капітальні вкладення – 93,6 тис.грн., на видатки, не віднесені до основних груп – 882,8 тис. грн.

На капітальні видатки (спеціальний фонд) спрямовано 1007,3 тис. грн, з них на придбання обладнання і предметів довгострокового користування – 87,6 тис. грн, капітальний ремонт – 100,7 тис. грн, капітальні трансферти – 819,0 тис. грн. 

Дебіторська заборгованість районних бюджетних установ станом на 01.10.2014р. по загальному фонду складає 229,6 тис. грн, з неї прострочена – 224,7 тис.грн., у порівнянні з початком року зросла на 114,8 тис. грн. Заборгованість у сумі 146,8 тис. грн.. утворилась в результаті проведення УСЗН перерахунків по пільгах та житлових субсидіях по природнму газу. Решта заборгованості утворилась по Кремінському РТМО та Кремінському Центру ПМ-СД в результаті не відшкодованих орендарями комунальних послуг - Кремінським УСЗН, станцією швидкої медичної допомоги м.Рубіжне, ООО "Здоровье". Кремінським РТМО направлена претензія  до Кремінського УСЗН щодо погашення заборгованості. Але фінансування діяльності УСЗН здійснюється виключно з Державного бюджету України в межах затверджених бюджетних асигнувань на 2014 рік.  Збільшення видатків на оплату комунальних послуг та енергоносіїв може бути вирішене лише шляхом перерозподілу коштів в розрізі економічної класифікації в межах кошторису, але кошторисних призначень на 2014 рік недостатньо для погашення даної заборгованості. У зв’язку з цим РТМО подали матеріали до Господарського Суду, але  рішенням Суду по справі 913/409/14 від 27.02.2014 р. у позові КУ Кремінське РТМО до Кремінського УСЗН відмовлено в повному обсязі. Директору ООО "Здоровье" надано претензію з вимогою усунення заборгованості, але заборгованість не погашена. Центром ПМ-СД направлені листи до КРТМО та станції швидкої медичної допомоги м.Рубіжне з проханням погашення заборгованості, але рахунки залишаються неоплаченими.

Кредиторська заборгованість станом на 01.10.2014р. по видатках загального фонду районного бюджету складає 4562,0 тис. грн, у порівнянні з початком року зменшилась на 297,5 тис. грн або на 6,5 відсотків.

За КЕКВ 2111 – 1848,2 тис.грн. - заборгованість виникла в результаті того, що  не настав термін виплати заробітної плати  за другу половину вересня поточного року, відповідно склалася заборгованість по нарахуванням на фонд оплати праці по КЕКВ 2120 – 654,1 тис.  грн.  Заборгованість за КЕКВ 2220 – 25,9 тис. грн., за КЕКВ 2230 – 96,9 тис. грн., за КЕКВ 2270 – 17,1 тис. грн. утворилася у зв’язку з недостатнім розміром  отриманих короткотермінових позик на покриття тимчасового касового розриву до граничного розміру, які були направлені тільки на виплату заробітної плати з нарахуваннями. Заборгованість по КЕКВ 2700 «Соціальне забезпечення» у сумі 1308,3 тис.грн.  – це заборгованість за пільги та субсидії населенню, які фінансуються за рахунок субвенції з Державного бюджету. Заборгованість  по непершочерговим видаткам  утворилася у сумі 611,5 грн. зв’язку з відсутністю в органі Державної казначейської служби  грошових підкріплень відповідного напряму на ЄКР та  відсутністю фінансового ресурсу, який направлявся на погашення короткотермінової позики на покриття тимчасового касового розриву (остання позика у звітному періоді отримана 29.09.2014 року). 

Прострочена кредиторська заборгованість по загальному фонду станом на 01.10.2014р. становить 1608,5 тис. грн,  з неї – 1181,2 тис.грн. за пільги та субсидії, решта – 427,3 тис.грн., причини її виникнення пов’язані з тим, що органами Державної казначейської служби України в звітному періоді проводилися платежі лише по захищених статтях видатків. 


Фінансовим управлінням щоденно проводиться моніторинг зареєстрованих фінансових зобов’язань, та  проводяться заходи щодо їх оплати. За  9 місяців 2014 року фінансовим управлінням Кремінської РДА  отримано 24 короткотермінових позики в Управлінні Державної  казначейської служби України в Кремінському районі за рахунок коштів єдиного казначейського рахунку на суму 43 781,9 тис. грн., з них повернуто 39 775,6 тис. грн., крім того  повернуто середньострокову позику одержану в 2013 році у Міністерстві фінансів України в сумі 800,7 тис. грн. Грошові кошти направлено на фінансування першочергових видатків.

Дебіторська заборгованість по спеціальному фонду станом на 01.10.2014 року складає 2,7 тис. грн. Заборгованість утворилась по Кремінському РТМО в результаті передоплати рахунку за бланки суворої звітності (медичні сертифікати).

Кредиторська заборгованість станом на 01.10.2014р. по видатках спеціального фонду районного бюджету складає 80,9 тис. грн, на 01.01.2014р. – 350,6 тис. грн тобто зменшилась на 269,7 тис. грн або на 77 відсотків. Заборгованість утворилася у зв’язку з відсутністю підкріплення асигнувань відповідного напряму на ЄКР при наявності коштів на рахунку головних розпорядників.

Сума простроченої кредиторської заборгованості по спеціальному фонду станом на 01.10.2014р. становить 80,7 тис. грн, причини її виникнення пов’язані з тим, що органами Державної казначейської служби України в звітному періоді проводилися платежі лише по захищених статтях видатків. 

Публічне представлення інформації про виконання районного бюджету за 9 місяців 2014 року відбудеться о 10 годині 20 листопада 2014 року в актовому залі Кремінської районної ради.

Начальник фінансового управління




Н.В.Чехута
