КРЕМІНСЬКА  РАЙОННА  РАДА

ШОСТОГО  СКЛИКАННЯ

ПРОТОКОЛ № 80

засідання постійної комісії районної ради 

з питань бюджету та фінансів

22.05.2014 р.








м. Кремінна

Всього 6  членів комісії

Присутні 4 члена комісії

Відсутні: Доренський Е.Г., Рябінін В.І.
Запрошені:

Чехута Н.В. – начальник фінансового управління райдержадміністрації

ПОРЯДОК ДЕННИЙ


Про уточнення показників районного бюджету на 2014 р.

1. СЛУХАЛИ: 

Кременчуцького А.М., голову постійної комісії, який ознайомив  депутатів з листом фінансового управління райдержадміністрації від 19.05.2014 р. №410 та відповідним розпорядженням голови райдержадміністрації від 19.05.2014 р. №268 «Про внесення змін до районного бюджету Кремінського району на 2014 рік» (додається).
ВИСТУПИЛИ: Чехута Н.В.
ВИРІШИЛИ:


Збільшити доходну частину спеціального фонду районного бюджету Кремінського району по субвенції з Державного бюджету КДК 41036600 „Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла у зв'язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг з централізованого водопостачання та водовідведення тарифам, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи  місцевого самоврядування” у квітні в сумі 928371 грн., в тому числі: на погашення заборгованості з різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення в сумі 928371 грн.

За рахунок збільшення доходної частини збільшити видаткову частину спеціального фонду районного бюджету Кремінського району по головному розпоряднику – Кремінській районній державній адміністрації, по КФКВ 100602 „Погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла у зв`язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг з централізованого водопостачання та водовідведення тарифам, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи  місцевого самоврядування”  КЕКВ 2610 „Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям)” у квітні на суму 928371 грн., в тому числі: на погашення заборгованості з різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення в сумі 928371 грн.

Прийнято одноголосно.
2.СЛУХАЛИ:
Кременчуцького А.М., який ознайомив депутатів з листом управління соціального захисту населення від 21.05.2014 р. №1147 та відповідним розпорядженням голови райдержадміністрації від 21.05.2014 р. №274 «Про внесення змін до річних та помісячних обсягів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам» (додається).
ВИСТУПИЛИ: Чехута Н.В.
ВИРІШИЛИ:

Внести зміни до річних та помісячних обсягів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам по КДК 41031000 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива и скрапленого газу» по головному розпоряднику бюджетних коштів управління соціального захисту населення Кремінської райдержадміністрації (КВК 17631):

зменшити асигнування видатків загального фонду районного бюджету на 2014 рік по КФК 090202 «Пільги ветеранам війни, особам, на яких поширюється чинність закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, вдовам (вдівцям) та батькам померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, особам, які мають особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, вдовам (вдівцям) та батькам померлих (загиблих) осіб, які мають особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, жертвам нацистських переслідувань на придбання твердого палива та скрапленого газу» КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню» за травень – 4908,37 грн.;

зменшити асигнування видатків загального фонду районного бюджету на 2014 рік по КФК 090406 «Субсидії населенню для відшкодування витрат на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу» КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню» за липень – 11907,00 грн.;

зменшити асигнування видатків загального фонду районного бюджету на 2014 рік по КФК 090414 «Компенсація особам, які згідно із статтями 43 та 48 Гірничого закону України мають право на безоплатне отримання вугілля на побутові потреби, але проживають у будинках, що мають центральне опалення» КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню», у тому числі помісячно: за серпень – 18000,00 грн., за вересень - 3800,00 грн.;

зменшити асигнування видатків загального фонду районного бюджету на 2014 рік по КФК 090411 «Кошти на забезпечення побутовим вугіллям окремих категорій населення» КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню», у тому числі помісячно: за липень – 15657,88 грн., за серпень – 64526,99 грн., за вересень – 47692,71 грн., за жовтень – 40476,38 грн., за листопад – 37454,29 грн., за грудень – 46817,38 грн.
Прийнято одноголосно.
ГОЛОВА КОМІСІЇ



А.М. КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ

СЕКРЕТАР КОМІСІЇЇ



Н.Й. СИДЕЛЬНИКОВА
