КРЕМІНСЬКА  РАЙОННА  РАДА

ШОСТОГО  СКЛИКАННЯ

ПРОТОКОЛ № 97
засідання постійної комісії районної ради

з питань бюджету та фінансів

22.07.2015 р.








м. Кремінна

Всього 6  членів комісії

Присутні 3 члена комісії

Відсутні: Рябінін В.І., Доренський Е.Г., Чекмарьова Л.В.

Запрошені:

Чехута Н.В. – начальник фінансового управління райдержадміністрації

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ

1. Про внесення змін до Кремінського районного бюджету на 2015 рік.

1. СЛУХАЛИ: 

Кременчуцького А.М., голову постійної комісій, який ознайомив депутатів з листом фінансового управління Кремінської райдержадміністрації від 22.07.2015 р. №232 та відповідним розпорядженням голови Кремінської райдержадміністрації від 22.07.2015 р. №394 стосовно внесення змін до районного бюджету Кремінського району на 2015 рік (додаються).

ВИСТУПИЛИ:


Чехута Н.В.

ВИРІШИЛИ:


1) Збільшити доходну частину спеціального фонду районного бюджету Кремінського району:

- по субвенції з Державного бюджету КДК 41036600 „Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла у зв'язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг з централізованого водопостачання та водовідведення тарифам, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи  місцевого самоврядування” у травні в сумі 288061 грн., в тому числі: на погашення заборгованості з різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення в сумі 288061 грн.;

- по іншій субвенції з обласного бюджету по КДК 41035000 «Інші субвенції» у липні в сумі 946998 грн.
2) За рахунок збільшення доходної частини збільшити видаткову частину спеціального фонду районного бюджету Кремінського району:

- по головному розпоряднику – Кремінській районній державній адміністрації - по КФКВ 100602 „Погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла у зв`язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг з централізованого водопостачання та водовідведення тарифам, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи  місцевого самоврядування” КЕКВ 2610 „Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям)” у травні на суму 288061 грн., в тому числі: на погашення заборгованості з різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення в сумі 288061 грн.;

- по головному розпоряднику - відділу культури Кремінської райдержадміністрації - по КФКВ 110205 «Школи естетичного виховання дітей» КЕКВ 3142 «Реконструкція та реставрація інших об`єктів» для реконструкції будівлі КУ «Кремінська районна дитяча музична школа» у липні в сумі 946998 грн.
Прийнято одноголосно.
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