КРЕМІНСЬКА  РАЙОННА  РАДА

ШОСТОГО  СКЛИКАННЯ

ПРОТОКОЛ № 81
засідання постійної комісії районної ради 

з питань бюджету та фінансів
25.06.2014 р.








м. Кремінна

Всього 6  членів комісії

Присутні 3 члена комісії

Відсутні: Рябінін В.І., Доренський Е.Г., Чекмарьова Л.В.
Запрошені:
Чехута Н.В. – начальник фінансового управління райдержадміністрації

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ

1. Про внесення змін до річних та помісячних обсягів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам.
1. СЛУХАЛИ: 
Кременчуцького А.М., голову постійної комісій, який ознайомив депутатів з листом УСЗН райдержадміністрації від 24.06.2014 року № 1321 та відповідним розпорядженням голови райдержадміністрації від 25.06.2014 року № 302 щодо внесення змін до річних та помісячних обсягів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (додаються).
ВИСТУПИЛИ: Чехута Н.В.
ВИРІШИЛИ:
Внести зміни до річних та помісячних обсягів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам по КДК 41031000 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива и скрапленого газу» по головному розпоряднику бюджетних коштів управління соціального захисту населення Кремінської райдержадміністрації (КВК 17631):

збільшити асигнування видатків загального фонду районного бюджету на 2014 рік по КФК 090406 «Субсидії населенню для відшкодування витрат на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу» КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню» за серпень – 29727,81 грн.;

збільшити асигнування видатків загального фонду районного бюджету на 2014 рік по КФК 090411 «Кошти на забезпечення побутовим вугіллям окремих категорій населення» КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню» за серпень – 14383,92 грн., КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» за серпень – 300,27 грн.;
зменшити асигнування видатків загального фонду районного бюджету на 2014 рік по КФК 090202 «Пільги ветеранам війни, особам, на яких поширюється чинність закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, вдовам (вдівцям) та батькам померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, особам, які мають особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, вдовам (вдівцям) та батькам померлих (загиблих) осіб, які мають особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, жертвам нацистських переслідувань на придбання твердого палива та скрапленого газу» КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню» за липень – 72,63 грн.;

збільшити асигнування видатків загального фонду районного бюджету на 2014 рік по КФК 090202 «Пільги ветеранам війни, особам, на яких поширюється чинність закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, вдовам (вдівцям) та батькам померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, особам, які мають особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, вдовам (вдівцям) та батькам померлих (загиблих) осіб, які мають особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, жертвам нацистських переслідувань на придбання твердого палива та скрапленого газу» КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» за липень – 72,63 грн.
Прийнято одноголосно.
ГОЛОВА КОМІСІЇ
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