ШОСТОГО  СКЛИКАННЯ

ПРОТОКОЛ № 89
засідання постійної комісії районної ради

з питань бюджету та фінансів

25.12.2014 р.








м. Кремінна

Всього 6  членів комісії

Присутні 3 члена комісії

Відсутні: Рябінін В.І., Доренський Е.Г., Чекмарьова Л.В.

Запрошені:

Чехута Н.В. – начальник фінансового управління Кремінської райдержадміністрації

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ

1. Про внесення змін до річних та помісячних обсягів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам.
2. Про тимчасовий обсяг районного бюджету на І квартал 2015 року.
1.1 СЛУХАЛИ: 

Кременчуцького А.М., голову постійної комісій, який ознайомив депутатів з листом УСЗН райдержадміністрації від 23.12.2014 року №4448 та відповідним розпорядженням голови райдержадміністрації від 23.12.2014 року №424 щодо внесення змін до річних та помісячних обсягів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (додаються).

ВИСТУПИЛИ: 

Чехута Н.В.

ВИРІШИЛИ:

Внести зміни до річних та помісячних обсягів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам по КДК 41031000 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива и скрапленого газу» по головному розпоряднику бюджетних коштів управління соціального захисту населення Кремінської райдержадміністрації (КВК 17631):

- зменшити асигнування видатків загального фонду районного бюджету на 2014 рік по КФК 090208 «Пільги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, дружинам (чоловікам) та опікунам (на час опікунства) дітей померлих громадян, смерть яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою, на придбання твердого палива» КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню» за грудень – 1078,26 грн.;

- зменшити асигнування видатків загального фонду районного бюджету на 2014 рік по КФК 090216 «Пільги багатодітним сім’ям, дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім'ям, в яких не менше року проживають відповідно троє або більше дітей, а також сім'ям  (крім багатодітних сімей), в яких не менше року проживають троє і більше дітей, враховуючи тих, над якими встановлено опіку чи піклування, на придбання твердого палива та скрапленого газу» КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню» за листопад – 1078,26 грн.;
- збільшити асигнування видатків загального фонду районного бюджету на 2014 рік по КФК 090216 «Пільги багатодітним сім’ям, дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім'ям, в яких не менше року проживають відповідно троє або більше дітей, а також сім'ям  (крім багатодітних сімей), в яких не менше року проживають троє і більше дітей, враховуючи тих, над якими встановлено опіку чи піклування, на придбання твердого палива та скрапленого газу» КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню» за грудень – 539,13 грн.;
- зменшити асигнування видатків загального фонду районного бюджету на 2014 рік по КФК 090406 «Субсидії населенню для відшкодування витрат на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу» КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню» за листопад – 28000,00 грн.;

- збільшити асигнування видатків загального фонду районного бюджету на 2014 рік по КФК 090406 «Субсидії населенню для відшкодування витрат на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу» КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню» за грудень – 2795,62 грн.;
- зменшити асигнування видатків загального фонду районного бюджету на 2014 рік по КФК 090411 «Кошти на забезпечення побутовим вугіллям окремих категорій населення» КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» за грудень - 80,26 грн., КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню», у тому числі помісячно: за листопад – 212280,45 грн., за грудень – 126922,52 грн.

Прийнято одноголосно.

1.2 СЛУХАЛИ: 


Кременчуцького А.М., який ознайомив депутатів з листом УСЗН райдержадміністрації від 24.12.2014 року №4457 та відповідним розпорядженням голови райдержадміністрації від 24.12.2014 року №427 щодо внесення змін до річних та помісячних обсягів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (додаються).
ВИСТУПИЛИ: 


Чехута Н.В.
ВИРІШИЛИ:

Внести зміни до річних та помісячних обсягів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам по КДК 41030900 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг з послуг зв’язку, інших передбачених законодавством пільг (крім пільг на одержання ліків, зубопротезування, оплату електроенергії, природного і скрапленого газу на побутові потреби, твердого та рідкого пічного побутового палива, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот), на компенсацію втрати частини доходів у зв’язку з відміною податку з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів та відповідним збільшенням ставок акцизного податку з пального і на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян» по головному розпоряднику бюджетних коштів - управлінню соціального захисту населення Кремінської райдержадміністрації (КВК 17631):
- збільшити асигнування видатків загального фонду районного бюджету на 2014 рік по КФК 090214 «Пільги окремим категоріям громадян з послуг зв'язку» КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню» за грудень – 518,83 грн.;

- зменшити асигнування видатків загального фонду районного бюджету на 2014 рік по КФК 170102 «Компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом окремих категорій громадян» КЕКВ 2610 «Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям)» за грудень – 33852,26 грн. 
Прийнято одноголосно.

2.СЛУХАЛИ: 

Кременчуцького А.М., який ознайомив депутатів з листом фінансового управління райдержадміністрації від 24.12.2014 р. №843 та відповідним розпорядженням голови райдержадміністрації від 24.12.2014 р. №426 щодо тимчасового обсягу районного бюджету на І квартал 2015 року (додаються).
ВИСТУПИЛИ: 


Чехута Н.В.

ВИРІШИЛИ:

Схвалити тимчасовий обсяг районного бюджету на І квартал 2015 року.
Прийнято одноголосно.
ГОЛОВА КОМІСІЇ





А.М. КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ 

СЕКРЕТАР КОМІСІЇ





Н.Й СИДЕЛЬНИКОВА
