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ПРОТОКОЛ

сорок третьої сесії Кремінської районної ради

шостого скликання

05 травня 2014 року








12.00

  м. Кремінна


Сесію відкриває і веде голова районної ради Назаренко Ю.І.
Шановні депутати!
Підставою для скликання позачергової 43 сесії є заява депутатів районної ради, яку підписали більше 12 депутатів, як вимагає Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні».


За даними реєстрації з 36 депутатів районної ради на позачергову сорок третю сесію районної ради прибуло 19 депутатів. Решта відсутні через поважні причини. Таким чином, кворум є. Засідання ради є правомочним.

На сесію запрошені: Почесний депутат районної ради Прокопенко В.М., депутати Луганської обласної ради, прокурор району, оперуповноважений СБУ, начальник РВ ГУМВС, заступники голови, начальники управлінь та відділів райдержадміністрації, міський, селищний та сільські голови, представники районної газети «Кремінщина» та телерадіокомпанії «КТВ-плюс», керівники комунальних підприємств, установ та організацій.
Позачергову сорок третю сесію районної ради шостого скликання оголошено відкритою.
Одноголосно обирається секретаріат сорок другої сесії районної ради у складі: Мещерякової Олени Борисівни - депутата районної ради від Кремінської районної організації Партії регіонів та Сидельникової Надії Йосипівни - депутата районної ради від Кремінської районної організації Партії регіонів. 

Одноголосно обирається лічильна комісія у складі: Гнилицького Володимира Петровича – депутата районної ради від Кремінської районної організації Партії регіонів та Каута Валерія Івановича – депутата районної ради.

Назаренко Ю.І.:

Нам необхідно затвердити порядок денний і Регламент  сесії районної ради. 

На порядку денному одне питання.
Хто за дану пропозицію прошу голосувати.

Хто за?

Хто проти?

Утримався?

Приймається одноголосно.

Порядок денний сорок третьої сесії 

Кремінської районної ради шостого скликання
1. Про незгоду з призначенням голови райдержадміністрації


Порядок денний сесії приймається за основу одноголосно
Порядок денний сесії в цілому приймається одноголосно 

Шановні депутати!
Пропоную сесію провести протягом тридцяти хвилин.
Хто за?

Проти?

Утримався?

Приймається одноголосно.
Назаренко Ю.І.:
Шановні депутати!
Переходимо до розгляду питання порядку денного.

         1. СЛУХАЛИ:


Про незгоду з призначення голови райдержадміністрації.

Назаренко Ю.І.: Вы знаете, чем была вызвана волна недовольства жителей Кременского района. На сходе граждан Владимир Николаевич Кладко предложил провести сессию районного совета, депутаты подали заявление о проведении внеочередной сессии.

Ночью, 5 мая 2014 года был уволен председатель райгосадминистрации Яворский П.М. и назначен Красносельский Д.В. 


Закон Украины «О местном самоуправлении в Украине» и Конституция Украины говорят о том, что орган местного самоуправления - районный совет, областной совет, дает предложения относительно назначений председателя администрации. Председатель администрации подотчетен и подконтролен районному совету. Также это касается и выражения недоверия. 

Вчера было принято обращение, под которым подписалось около 300 человек и продолжают люди нести подписи. Обращения я прочитаю вслух.                      Зачитує звернення. (додаєтьтся).

Проект решения я зачитаю и затем прошу депутатов высказаться по данному вопросу. Зачитує проект рішення (додається).

Кто желает выступить? 

Депутат районної ради Дзюбан М.Г.: перед выступлением хочу задать несколько вопросов. Вопрос первый. В скольких районах области заменили председателе администраций? 


Назаренко Ю.І.: осталось всего в Луганской области прежних три председателя: в Антрацитовском районе, Новоайдар и Попасное. Начиная с 3 мая когда Болотских попал в больницу, начинают ночью появляться разпоряжения и.о. Президента о снятии глав администраций. Даже  в кадровой службе не знают о том, что по увольняли голов. Кто такой Красносельский никто не знает. Ни одного документа в кадрах области нет. Второй день его на работе нет.


5 мая был уволен руководитель аппарата Луганской областной администрации Тихоновский С.Г. 


Депутат районної ради Каут В.І.: я думаю, мы поступаем правильно потому, что у нас самый спокойный район. Нет баррикад, никто никого не ловит. Все со всеми договорились, живем спокойно. Поэтому надо просить Турчинова не мутить воду. Нам нужно тихо спокойно жить.

Депутат районної ради Дзюбан М.Г.: Правовой нигилизм, который допускается на протяжении многих лет, рождает новые правовые нигилизмы. Я помню, как назначались, за время нашего депутатства, главы. Я помню, как назначался Слипчук П.А. Даже в то время приехал представитель администрации Президента, собрал депутатов, с каждым депутатом отдельно говорил. 

Когда назначали Яворского, этого не было. Мы не знали, кого назначали. Я Яворского  увидел только спустя три месяца, на сессии. Меня это удивило. 

Если в дальнейшем будут так назначать, а мы будем принимать такие назначения, мы очень далеко зайдем. Правильная идет тенденция конституционного изменения, ликвидации администраций и создания исполкомов. 


Конечно, я возражаю против такого назначения, оно абсолютно не соответствует реалиям, такого не должно быть. 


Депутат Луганської обласної ради Куценко М.В.: Всі ми пізно дізнались про ці кадрові зміни. Я телефонував Панчуку, Гацьку вони також були обурені. І я висловлю нашу спільну думку, що в районі потрібен мир. Він був, є і повинен бути. До сьогоднішнього дня спокій на Кремінщині утримувався завдяки Яворському Павлу Михайловичу, який, очолюючи виконавчу владу в районі, об’єднав всі версти населення. Не можна мовчати, ми з вами повинні довести думку громадськості до керівних органів країни.

І друге. Сьогодні в Красноріченську буде сход громадян, на якому плануємо прийняти рішення про створення загону по забезпеченню громадського порядку, щоб захистити самих себе.


Назаренко Ю.І.:


Будуть бажаючі ще виступити? Хто за те, щоб прийняти дане рішення за основу, прошу голосувати.
Одноголосно

Назаренко Ю.І.:


Будуть зміни чи доповнення? Хто за те, щоб прийняти дане рішення в цілому, прошу голосувати.
Рішення прийнято одноголосно

ВИРІШИЛИ:

1. Висловити незгоду з призначенням головою Кремінської райдержадміністрації Красносельського Д.В.

2. Запропонувати в. о. Президента України Турчинову О.В. поновити на посаді голови Кремінської райдержадміністрації Луганської області Яворського Павла Михайловича.

3. Виконавчому апарату районної ради направити копію рішення з додатками до адміністрації Президента України, Кабінету Міністрів України, Луганської обласної державної адміністрації.

(Рішення № 43/1 додається)

Шановні депутати!

Питання порядку денного позачергової сорок третьої сесії розглянуто.

Будуть питання чи зауваження до ведення сесії?

Позачергову сорок третю сесію оголошую закритою.
ГОЛОВА РАЙОННОЇ РАДИ



Ю. І. НАЗАРЕНКО
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