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ПРОТОКОЛ

шістдесятої сесії Кремінської районної ради

шостого скликання

18 серпня 2015 року








10.00

  м. Кремінна


Сесію відкриває і веде заступник голови районної ради Руденко Б.В.

За даними реєстрації з 36 депутатів районної ради на позачергову шістдесяту сесію районної ради прибуло 25 депутатів. Решта відсутні через поважні причини. Таким чином, кворум є. Засідання ради є правомочним.

На сесію запрошені заступники голови, начальники управлінь та відділів райдержадміністрації, представники районної газети «Кремінщина» та телерадіокомпанії «КТВ-плюс», керівники комунальних підприємств, установ та організацій.
Позачергову шістдесяту сесію районної ради шостого скликання оголошено відкритою.
Одноголосно обирається секретаріат шістдесятої  сесії районної ради у складі Говтви Тамари Іванівни - депутата районної ради та Соболь Надії Миколаївни - депутата районної ради. 

Одноголосно обирається лічильна комісія у складі Гнилицького Володимира Петровича – депутата районної ради та Самарського Володимира Івановича – депутата районної ради.

Руденко Б.В.:

Нам необхідно затвердити порядок денний і Регламент  сесії районної ради. 

Кожному з вас роздано порядок денний, пропоную прийняти його за основу.
Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.

Хто за?

Хто проти?

Утримався?

Приймається одноголосно.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

шістдесятої  сесії районної ради шостого скликання

1. Про звернення до Президента України, Верховної Ради України, Центральної виборчої комісії, голови Луганської обласної військово – цивільної адміністрації
Доповідає: Руденко Б.В. – заступник голови районної ради


Порядок денний сесії приймається за основу одноголосно

Порядок денний сесії в цілому приймається одноголосно 

Шановні депутати!
Пропонується такий регламент роботи сесії 

- для доповідей

-
до
10
хв.

- для інформації
-
до
5
хв.

- для виступів

-
до 
3
хв.


Сесію провести без перерви.

Хто за запропонований регламент роботи сесії, прошу голосувати.

Проти?

Утримався?

Приймається одноголосно.
Руденко Б.В.:

Шановні депутати!
Переходимо до розгляду питання порядку денного.


Перш ніж надати слово для виступів хочу наголосити на важливості прийняття даного рішення. Сьогодні в нас працюють всі життєзабезпечуючі підприємства. Готуються до початку навчального року шкільні заклади. Не припиняли свою діяльність заклади культури, дошкільні навчальні заклади. Хлібороби збирають врожай.


На даний час в нашому районі стабільна соціально-політично обстановка. Бюджетні установи, територіальні громади району спільно з районною державною адміністрацією успішно працюють з програмою регіонального розвитку з питань залучення іноземних інвестицій. І можу с певністю заявити, що немала заслуга в цьому депутатського корпусу районної ради. Всі прийняті нами рішення направлені на розвиток Кремінщини.

Запропоноване звернення це наша з вами заява про готовність і в подальшому брати на себе і нести відповідальність за життя в нашому районі, розвиток території. Це підтвердження нашої з вами спроможності утримувати стабільність ситуації.  Це заява  про відсутність конфронтації між органами державної влади та місцевого самоврядування в нашому районі.

Слово для оголошення тексту звернення надається депутату районної ради, голові постійної комісії з питань законності, прав і обов’язків громадянина, свободи слова, регламенту, депутатської діяльності, етики та інформації.

Депутат районної ради Старикова О.А.: зачитала проект звернення (Додається).


Депутат районної ради Стариков В.І.: есть такие вопросы, которые не желательно писать в обращении, но нужно это понимать. Не хотелось бы большей политической конфронтации жителей Луганской области там, где будут выборы и где нет. Дело в том, что боевики не упустят малейшей возможности провести там выборы. Если они проведут там выборы, то они этим себя больше легализуют в глазах россиян, наших глазах, что они избранная народом власть, хотя какая власть мы понимаем это. Было бы логически, что бы районы Донецкой и Луганской области, прилегающие к зоне АТО не участвовали в выборах, а соответственно не дали возможность там провести выборы.

Я считаю, что депутатский корпус у нас в совете сейчас сильный, трезвомыслящий. Поэтому  принимаемые решения нашим депутатским корпусом всегда положительны.


 Депутат районної ради Макуха І.І.: Я приєднуюся до виступу Віктора Івановича, і вважаю, що це звернення на часі і депутатський корпус підтримає його повністю і закликаю проголосувати за.


Руденко Б.В.:


Шановні депутати! Це питання винесено на сесію за пропозицією президії районної ради, членами якої є всі голови постійних комісій районної ради. 

Хто за те, щоб прийняти дане рішення в цілому, прошу голосувати.

Рішення прийнято одноголосно


ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти звернення депутатів Кремінської районної ради шостого скликання до Президента України, Верховної Ради України, Центральної виборчої комісії, голови Луганської обласної військово – цивільної адміністрації  (додається).

2. Виконавчому апарату районної ради оприлюднити звернення в засобах масової інформації та направити до Адміністрації Президента України, Верховної Ради України, Центральної виборчої комісії та до Луганської обласної військово – цивільної адміністрації.

(Рішення № 60/1 додається)


Руденко Б.В.

Шановні депутати!

Всі питання порядку денного позачергової шістдесятої сесії розглянуто.

Будуть питання чи зауваження до ведення сесії?

Позачергову шістдесяту сесію оголошую закритою.
ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ РАЙОННОЇ РАДИ


Б.В. РУДЕНКО
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